



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователями СК завершено расследование уголовного дела о даче взятки студентом



Следственным отделом по городу Саратову регионального следственного управления завершено расследование уголовного дела по обвинению студента одного из высших учебных заведений города Саратова в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение незаконных действий).

Следствием установлено, в период с октября 2016 года по август 2018 года студент одного из университетов города Саратова передал заместителю декана по учебной работе взятку путем перечисления денежных средств на его счет. Незаконное вознаграждение предназначалось за совершение незаконных действий, а именно, за содействие в получении студентом положительных оценок при сдаче экзаменов и зачетов, а также общее покровительство в учебном процессе.

Ранее сообщалось, что приговором суда бывшему заместителю декана по учебной работе назначено наказание в виде штрафа в сумме 800 тыс. рублей с лишением права занимать должности, связанные с выполнением административно-хозяйственных и организационно-распорядительных функций в образовательных учреждениях высшего профессионального



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

образования.

Противоправные действия лица выявлены сотрудниками ОЭБиПК УМВД России по городу Саратову.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие обвиняемого в совершении инкриминируемого деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1786792>